

## EXAMEN DE DISERTAȚIE – SESIUNEA SEPTEMBRIE 2023

### ÎN ATENȚIA MASTERANZILOR ANUL 2, PROGRAMELE DE STUDII E.P.A. ȘI C.E.A.E.H.K.

Conform metodologiei de organizare a examenelor de finalizare a studiilor în învățământul superior pentru anul universitar 2022/2023 și procedurii referitoare la Examenul de disertație 2023

Masteranzii vor respecta termenele de depunere a cererilor și a lucrărilor de disertație prevăzute în planificarea de mai jos:

**Până joi 07 septembrie 2023** masteranzii vor **depune personal cererea tipizată pentru susținerea examenului de finalizare a studiilor** la secretarul de an.

**Forma electronică (.pdf)** a lucrării de disertație (fără declarație de autenticitate și fără bibliografie) se va transmite prin e-mail Comisiei de disertație ([antiplagiatmaster@gmail.com](mailto:antiplagiatmaster@gmail.com)) pentru **verificare antiplagiat, până vineri 08 septembrie 2023**, ora 19.00. Fișierul va fi denumit cu programul de studiu (EPA sau CEAEHK), numele de familie, urmat de prenume, ambele scrise cu majuscule și anul (exemplu: EPA\_POPESCU\_ELENA\_2023).

Până la data de **08 septembrie 2023**, masteranzii vor **depune personal (legitimându-se cu CI, carnet de student sau pașaport)**, câte **două** exemplare din lucrarea de disertație și un **CD** cu două fișiere care conțin lucrarea de disertație (word și pdf) **la Sala de lectură a Bibliotecii FMVB** (pavilion 2, etaj 1, sala 24), **sub semnătură**. Denumirea fișierelor se face cu programul de studiu (EPA sau CEAEHK), numele de familie, urmat de prenume, ambele scrise cu majuscule și anul absolvirii (exemplu: EPA\_POPESCU\_ELENA\_2023).

La susținerea lucrării, studenții vor preda secretarului Comisiei de disertație cel de-al treilea exemplar al lucrării.

Declarația privind autenticitatea lucrării, în **original**, va fi legată între copertă și pagina de gardă a lucrării de disertație.

Alte informații referitoare la examenul de disertație se vor obține de la secretarul de an 2 master (Nedelea Mirela).